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HEADLINE FIGURES

87% of parents said pupils are working for up to the equivalent of a school day.

15% of parents felt that not enough work was being set, 48% enough, 37% too much.

80% of parents said pupils can understand what to do.

64% of parents felt that the difficulty of work was “just right”.

71% of parents felt pupils were making some progress or better.

79% of pupils said they are working for up to the equivalent of a school day.

4% of pupils felt that not enough work was being set, 32% enough, 64% too much.

61% of pupils said they can understand what to do.

55% of pupils felt that the difficulty was “just right”.

86% of pupils felt they were making some progress or better.


